

2013中东部地区大学生攀岩邀请赛昨日在肥落幕 看,岩壁上有“蜘蛛侠”

蜘蛛侠最为神奇的本领之一,就是其攀爬速度,无论是在悬崖峭壁,还是在光滑的玻璃面上,蜘蛛侠都如履平地,速度惊人。昨日,在合肥财经职业学院,就上演了一场“蜘蛛侠”大战,来自湖北、河南、安徽、苏州、上海等中东部高校的数十位攀岩爱好者,进行了一场速度与难度的比拼。

记者 张华玮/文 李超钰/图

詹皇全票入选最佳阵容

星报讯(许梅)北京时间5月24日,NBA官方公布了本赛季的最佳阵容,“小皇帝”勒布朗·詹姆斯全票入选,入选一阵的另外四个人是科比、保罗、杜兰特和邓肯。

值得一提的是,这已经是科比第11次入选第一阵容,他也追平了卡尔·马龙的纪录,并列NBA历史第一。37岁的邓肯则是第一次以中锋身份入选第一阵容,他也是史上入选年龄第二老的球员,仅次于38岁入选的贾巴尔。

二阵和三阵的名单也已经公布,第二阵容:帕克、威斯布鲁克、安东尼、格里芬和加索尔。第三阵容:哈登、韦德、乔治、大卫·李、霍华德。

德甲双雄明晨欧冠决战

星报讯(杨扬)北京时间5月26日凌晨2时45分,2012~2013赛季欧冠决赛,将在英国伦敦的温布利大球场上演。对阵双方是来自德甲的两支劲旅拜仁慕尼黑和多特蒙德。前者上赛季也曾杀入决赛,却最终在点球大战中饮恨,眼睁睁看着切尔西捧杯。后者则经历了上赛季小组赛出局后阵痛,重整旗鼓,与拜仁会师决赛。此役无论结果如何,德甲都将是本赛季欧冠的最大赢家。

郎平精英赛收获第二冠

星报讯(陈宏)昨晚,经过三轮比赛的角逐,2013年中国国际女排精英赛深圳站的较量全部结束。中国女排在最后一战中,直落三局横扫昔日劲敌古巴,以全胜战绩斩获赛季第二冠。主帅郎平率队以六战全胜的佳绩,结束了新女排2013赛季的首次亮相。

曝穆里尼奥重返切尔西

星报讯(杨子)北京时间5月23日晚,有消息披露称,穆里尼奥在今夏重返斯坦福桥已成定局,切尔西与他签订了为期4年的合同,年薪为1500万欧元。那他的周薪就将高达25万英镑,是其当年执教切尔西待遇的3倍,放眼英超将无人能与之相提并论。

同曦男篮昨日出征重庆

星报讯(记者 江锐)昨日下午,包括17名球员在内的同曦男篮,乘坐航班前往重庆,开始他们NBL新赛季的首个客场之旅,5月26日晚,他们将在客场挑战重庆翱龙队。

同曦男篮自上周末抵达合肥,一周以来,队员们在合肥市体育中心体育馆加紧训练,以适应新的主场。值得一提的是,新加盟同曦男篮的两名中华台北球员以及外援亨特,在几天的训练中已经与球队有了一定的磨合。按照新赛季赛程的安排,同曦男篮的首场比赛,将是客场挑战重庆翱龙队。其实,重庆翱龙队就是上赛季获得NBL亚军的广州自由人队。在去年的半决赛中,正是该队淘汰前两届冠军江苏同曦。

周末直播(CCTV5)

5月25日
8:30 NBA 季后赛:步行者 VS 热火
18:00 苏迪曼杯半决赛:中国 VS 丹麦
5月26日
02:30 欧冠决赛:多特蒙德 VS 拜仁慕尼黑

攀岩考验的是心理素质

获得女子速度第一、难度第二的合肥财经职业学院学生房可赛后接受了记者采访,她今年19岁,学习攀岩有一年多的时间。“我很喜欢这项运动,这是对自我的挑战,其实平日里训练也挺苦的,现在身上还有伤,磕磕碰碰也很正常。但当你融入这项运动,就会觉得一切是值得的,因为当你攀到顶端,就会觉得,好像没有什么是自己做不到的。”房可笑着说,“我相信自己一辈子都不会舍弃这项运动,它会和我相伴,直到我爬不动了。”

本次赛事仲裁委员会副主任毕文双向记者介绍:“攀岩,是合肥财经职业学院的特色教育内容,这里的场地也是华东地区最标准的场地之一,是安徽省优秀攀岩运动员训练基地。本次赛事举办,恰逢合肥财经职业学院建校10周年,也算是一次献礼。这是首届比赛,我们希望能将其办成品牌赛事。今年,攀岩这个项目正在积极申奥,相信今后会越来越普及,吸引更多的人加入进来。这是一项非常棒的运动,考验的是全面素质,包括体质、判断和心理等等。”

岩壁上的“芭蕾”看得过瘾

昨日的比赛分为女子速度赛、男子速度赛、女子难度表演赛、男子难度表演赛四个项目。速度赛,毫无疑问,比的就是快,比赛场地是平面向上的,选手们的攀爬速度十分惊人,比起电影里的“蜘蛛侠”毫不逊色,一眨眼就从地面爬到了顶部。男子速度方面,山东体育学院的张宇航获得第一,合肥

财经职业学院的朱康新、付正俊分获二、三名。女子速度方面,合肥财经职业学院的房可获得第一,武汉体育学院的刘杨获得第二,上海体育学院的戴永琴获得第三。

难度比赛,则更像是岩壁上的舞蹈,各种高难度动作,对选手的身体素质要求非常高,看起来很有美感。最

终,中国地质大学(武汉)的陈睿智获得男子难度第一,中国科技大学的张琪排名男子难度第二,山东体育学院的张宇航获得男子难度第三。女子难度方面,中国地质大学(武汉)的张灵芝获得第一,合肥财经职业学院的房可获得第二,武汉体育学院的王芳获得第三。



选手在比赛中

赛场:五战全胜,顺利晋级

本次比赛,共有来自全国12支队伍参赛,因为东道主辽宁队自动获得决赛资格,本次比赛前7名的队伍将获得全运会决赛资格。比赛分两个阶段进行,第一阶段分单循环办法进行,决出A、B两组全部名次;第二阶段采用交叉赛及同名次赛的办法决出全部比赛名次。在A组,安徽队先后击败了黑龙江、广西、香港三支弱旅后,迎来了最强对手、上届冠军解放军队,结果安徽姑娘发挥出色,34:18大胜对手,最后一轮又以35:27击败北京队,五战全胜获得小组第一,顺利杀进四强。接下来,安徽队将在半决赛

中迎战B组第二名上海队。

决战:超强实力,夺标热门

全国十运会铜牌,全国十一运会银牌。每届都是夺标热门球队的安徽女手,两次与金牌擦肩而过。近几年,安徽女手成功实现新老交替,去年更是在全国冠军赛、全国锦标赛和全国超级杯上,实现了“大满贯”。目前,这支队伍属于新老结合,老的队员刘赞、孙来苗、刘晓妹、黄红、马玲、宫艳等,新的则以司艳、李瑶为代表,而且这支队伍中有多人入选过国家队,并占据主力位置,应该说自身已经具备了很强的实力。无疑,安徽女手是我省冲击全国十二运会金牌的“拳头项目”。 记者 江锐

安徽女手“杀进”全运会决赛圈

昨日,第十二届全运会女子手球预赛在武汉结束了小组赛的争夺。安徽队在最后一轮比赛中,以35:27击败北京队,小组赛五战全胜,排名小组第一,在杀进四强的同时,提前获得了全运会决赛入场券。